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Wykonawcy wszyscy
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: postepowania prowadzacego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Zakup
sprzetu do prowadzenia robét odwadniajagcych w celu poprawy warunkéw gruntowo-
wodnych oraz utrzymania zieleni przydroinej w pasach drég powiatowych Powiatu
Opoczynskiego”

Zarzad Drég Powiatowych Opocznie na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z pdin. zm.)
informuje, ze w/w postepowaniu do Zamawiajgcego wptynely zapytania od Wykonawcy
odnosnie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia.

Ponizej przekazuje te$¢ zapytania wraz z odpowiedzig.

Pytanie 1: Czy dopuszczacie silnik ciggnika z Ad Blue?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Zze wymaga dostawy ciggnika bez systemu Ad Blue.

Pytanie 2: Czy dopuszczacie silnik z EURO [l B?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga dostawy ciggnika spetniajgcego normy EURO 4.

Niniejsze wyjasnienia i odpowiedzi stanowig integralng czeé¢ SIWZ.
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